Informativa ai sensi dell’art. 13 GDPR
Luxury Jersey s.r.l., p.iva IT07514470967, con sede legale in via G. Boselli Butti n. 18/A, Garbagnate (LC) quale titolare del sito https://www.luxuryjersey.infoe, quindi, quale titolare del trattamento, con la presente informativa ai sensi dell’art. 13 Regolamento UE n. 2016/679 (GDPR) 
INFORMA
che qualora decida di contattare il Titolare tramite i contatti presenti sul sito Luxury Jersey s.r.l. verranno raccolti suoi dati personali, quali nome, cognome ed e-mail/numero di telefono.
Qualora, invece, scelga di contattare il Titolare tramite i suoi canali social consideri che alcuni suoi dati personali, quali ad es. il suo indirizzo ip e/o la sua posizione geografica, potrebbero essere acquisiti, a mezzo coockie, anche da soggetti terzi (quali, ad es., meta). 
Si precisa che rispetto ai dati che sceglierà di condividere utilizzando piattaforma social di proprietà di terzi, Luxury Jersey s.r.l. non ha alcun potere di gestione e/o controllo.
1. Finalità
Si precisa che i dati che deciderà di comunicare a Luxury Jersey s.r.l. verranno raccolti e trattati esclusivamente per dare corso ad eventuali richieste di prodotti/servizi.
2. Trattamenti e modalità
Si precisa che i dati di cui sopra saranno oggetto dei seguenti trattamenti: raccolta, conservazione, utilizzo, modifica/rettifica a richiesta e cancellazione.
I trattamenti di cui sopra avverranno in ragione dell’attività umana con l’ausilio di gestionali digitali.
4. Comunicazione dei dati
I Suoi dati non saranno comunicati a terzi né saranno oggetto di diffusione, salvo che la comunicazione sia obbligatoria per legge, regolamento o provvedimento dell’Autorità Pubblica.
Si segnala che ai predetti dati potrebbero avere accesso anche altri soggetti, ma solo per finalità legittime e lecite del Titolare del Trattamento, ad es. il gestore tecnico del sito, ma solo previo assenso del Titolare, per esclusive finalità di manutenzione tecnica del sito stesso.
5. Trasferimento e conservazione dei dati
[bookmark: _Hlk531796744]Si specifica che i Suoi dati sono oggetto di trattamento solo all’interno del territorio UE.
I suoi dati verranno trattati per un periodo di tempo pari a dieci anni in ragione del termine legale di responsabilità contrattuale e precontrattuale.

6. Diritti dell’interessato
Ricordiamo che tra i diritti a Lei riconosciuti dal GDPR rientrano quelli di:
- chiedere l'accesso ai Suoi dati personali ed alle informazioni relative agli stessi; l’aggiornamento, la rettifica dei dati inesatti o l'integrazione di quelli incompleti; la cancellazione dei dati personali che La riguardano (al verificarsi di una delle condizioni indicate nell'art. 17, paragrafo 1 del GDPR e nel rispetto delle eccezioni previste nel paragrafo 3 dello stesso articolo); la limitazione del trattamento dei Suoi dati personali (al ricorrere di una delle ipotesi indicate nell'art. 18, paragrafo 1 del GDPR); 
- richiedere ed ottenere dal Titolare - nelle ipotesi in cui la base giuridica del trattamento sia il contratto o il consenso, e lo stesso sia effettuato con mezzi automatizzati - i Suoi dati personali in un formato strutturato e leggibile da dispositivo automatico, anche al fine di comunicare tali dati ad un altro titolare del trattamento (c.d. diritto alla portabilità dei dati personali);
- opporsi in qualsiasi momento al trattamento dei Suoi dati personali al ricorrere di situazioni particolari che La riguardano;
- revocare il consenso in qualsiasi momento, limitatamente alle ipotesi in cui il trattamento sia basato sul Suo consenso per una o più specifiche finalità e riguardi dati personali comuni (ad esempio data e luogo di nascita o luogo di residenza), oppure particolari categorie di dati (ad esempio dati che rivelano la Sua origine razziale, le Sue opinioni politiche, le Sue convinzioni religiose, lo stato di salute o la vita sessuale). Il trattamento basato sul consenso ed effettuato antecedentemente alla revoca dello stesso conserva, comunque, la sua liceità;
- proporre reclamo a un'autorità di controllo (Autorità Garante per la protezione dei dati personali – www.garanteprivacy.it) o di adire l’Autorità Giudiziaria tramite ricorso ex art. 140 bis Codice privacy post d.lgs. 101/2018.
Per approfondimento si rinvia agli artt. 15 – 22 GDPR.

7. Titolare
[bookmark: _Hlk533155932]Il Titolare del trattamento dei dati, ai sensi della Legge, è Luxury Jersey s.r.l. ed è contattabile tramite e-mail al seguente indirizzo: paolo.zardoni@luxuryjersey.it
[bookmark: _Hlk19285697]Ogni comunicazione relativa all’esercizio dei diritti dell’interessato potrà essere inviata per e-mail, ovvero a mezzo raccomandata presso la sede legale. 


